
Napocska csoport  

Csoportunk vegyes életkorú gyermekekből áll, amely lehetőséget teremt a különböző életkorú 

gyermekek együttnevelésére, egymás segítésére, a természetes tanulási helyzetek 

kialakulására. Jelenleg 16 gyermek tartozik csoportunkhoz, az előző nevelési évben 21 fővel 

működtünk. A kisebb létszám lehetőséget ad a még személyesebb odafigyelésre, az egyéni 

szükségletekhez igazodó nevelésre, valamint a biztonságos, családias légkör megteremtésére. 

Csoportszobánk az óvoda felső szintjén helyezkedik el, amelyet a gyermekek szeretettel és 

büszkén csak „toronynak” neveznek. Ez az elnevezés számukra különleges élményt jelent, 

erősíti a csoporthoz tartozás érzését, és gyakran örömmel mesélnek róla szüleiknek, 

társaiknak. 

Csoportszobánk berendezése barátságos, otthonos hangulatot áraszt. Világos, tágas tér, amely 

jól átgondoltan, a gyermekek életkori sajátosságaihoz igazodva van kialakítva. A különböző 

funkciójú játszósarkok – építő-, szerepjáték-, mesekuckó és alkotósarok – lehetőséget adnak 

az önálló választásra, az elmélyült játékra, valamint a közös tevékenységekre. A bútorok és 

eszközök elérhető magasságban vannak, elősegítve az önállóság fejlődését és a rend iránti 

igény kialakulását. 

A csoportszoba ablakából jól rálátunk az óvoda kiskertjére, amely a mindennapok során 

számos megfigyelési lehetőséget biztosít. A gyermekek figyelemmel kísérhetik az évszakok 

változását, a növények fejlődését, az ide látogató madarakat, valamint az utcán közlekedő 

járműveket. Ezek a megfigyelések gyakran beszélgetéseket indítanak el, gazdagítják a 

gyermekek ismereteit, szókincsét, és hozzájárulnak a környezettudatos szemlélet 

kialakításához. 

Csoportunk különleges értéke, hogy már több éve teknősbékák is a közösségünk tagjai. A 

gyermekek aktívan részt vesznek gondozásukban: figyelik etetésüket, tisztán tartásukat, 

megismerkednek életmódjukkal, szükségleteikkel. A teknősbékák jelenléte kiváló lehetőséget 

nyújt az élőlények iránti felelősségérzet, gondoskodás és empátia fejlesztésére, valamint a 

természet tiszteletére nevelésre. 

A mindennapi nevelő-oktató munkát elhivatott és összeszokott felnőtt közösség segíti. A 

gyermekek mindennapjait Rózsa néni, Kinga néni és Ibolya néni támogatja, akik 

szeretetteljes, elfogadó légkört teremtenek, és nagy hangsúlyt fektetnek a gyermekek érzelmi 

biztonságára, egyéni fejlődésének segítésére. Munkánk során törekszünk arra, hogy a 

gyermekek jól érezzék magukat, bátran kezdeményezzenek, és örömmel vegyenek részt a 

közös tevékenységekben. 



 

 

 

 

 

 

 

 



 


